
 

Βύρωνας 13/1/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 271 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
206ο Ενημερωτικό 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΩΡΕΑΝ ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 

ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
  
     
      
 

 
 
 
 
 
 
Κατάμεστα από παιδιά με τους γονείς τους το θέατρο ΝΕΑ ΕΛΒΕΤΙΑ στον Βύρωνα την 1η του 

Φλεβάρη και στις 9 του μηνός η αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχείου Καισαριανής στις δύο δωρεάν 
θεατρικές παραστάσεις που προσέφερε ο Σύλλογός μας ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ σε όλα τα παιδιά της περιοχής 
μας! 

Σε μια δύσκολη περίοδο για τις λαϊκές οικογένειες και τα παιδιά τους, που ο μισθός τελειώνει μέσα 
στις πρώτες δέκα μέρες, που η ακρίβεια δε μας αφήνει ν’ αναπνεύσουμε, είναι πολύ σημαντικό 
εκπαιδευτικά σωματεία να παίρνουν τέτοιες πρωτοβουλίες για ν’ ανακουφίζουν όσο γίνεται τις 
οικογένειες και να διευρύνουν τους πνευματικούς ορίζοντες των παιδιών. Γιατί αν σωθεί το παιδί, υπάρχει 
ελπίδα! 

Και οι δύο θεατρικές παραστάσεις που παρακολούθησαν οι μικροί μας φίλοι ήταν πραγματικά 
αξιόλογες. Στον Βύρωνα απολαύσαμε την παράσταση «Γκριμ και Γκριμ» από τη θεατρική ομάδα ΤΟΠΙ και 
στην Καισαριανή την παράσταση «Το Αστερόπαιδο» από τη θεατρική ομάδα Λώτινος Ήλιος. 

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συντελεστές των θεατρικών ομάδων, αλλά και τους εργαζόμενους 
τόσο στον Δήμο Βύρωνα όσο και στον Δήμο Καισαριανής, που συνέβαλαν στην ομαλή διεξαγωγή των 
παραστάσεων. 

Τέλος, ευχαριστούμε τα παιδιά και τους γονείς τους για τη συμμετοχή τους και τους καλούμε για 
άλλη μια φορά σε κοινή συμπόρευση, στους αγώνες που δίνουμε μαζί για ένα σχολείο που να αξίζει σε 
εμάς και στα παιδιά μας, που να εξυπηρετεί τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες, για να φτιάξουμε μία 
κοινωνία στο μπόι των ονείρων μας! 

 
Χαιρετισμός της πρόεδρου του Συλλόγου μας στον Βύρωνα: 
https://www.youtube.com/watch?v=vHwFstmmxuY 
 
Χαιρετισμός του αντιπροέδρου του Συλλόγου μας στην Καισαριανή: 
https://www.youtube.com/shorts/bgMv4qoUPzc 
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